

# 她真要走了?

知情人称,董卿已停薪留职,或将离开央视



董卿

日前,观众发现央视当红主持人董卿离开了目前在央视主持的唯一一档节目——《我要上春晚》。这也引发了网友对她离开央视的猜测。昨天,媒体获得内部消息,称董卿确实辞职了,目前在央视属于“停薪留职”的状态,和去年崔永元类似,人事关系暂放央视。至于去向,据爆料,央视近期就会公布。

## 她已属“停薪留职”状态

据悉,在最新一期《我要上春晚》录制的过程中,董卿全程均未出现。随后,知情人向媒体透露,董卿确实不再参加此节目的录制,至于原因为何,该知情人则表示并不知情。据了解,《我要上春晚》是董卿目前在央视的唯一一档节目,她不再主持这档节目,众多观众立即猜测她是不是要离开央视了。

在大家议论纷纷的同时,另有消息称,央视正在选派董卿去主持一档全新的节目叫《大魔术师》。据悉该节目的内容和魔术有关,之所以有意向邀请董卿担任主持,是因为董卿曾多次在央视春晚的魔术节

目中当“托儿”,认为她是最适合这档节目的主持人选。不过,另有一种说法指出其实董卿早已有意离开央视,但央视并不打算放人,因此双方目前正处于一种僵持状态。

相关知情人亦向记者爆料,董卿确实辞职了,目前在央视属于“停薪留职”的状态,此情况类似于去年崔永元在宣布入职中国传媒大学前,人事关系先暂放在央视。此外,即便辞职也不排除她会继续主持央视的相关节目,比如像去年李咏辞职后,仍主持了在央视一套播放的舞蹈选秀节目《舞出我人生》。

## 传央视近期会解释董卿去向

对于董卿突然离开《我要上春晚》舞台,该节目组宣传负责人殷红解释,该节目今年进行了改版调整,并不排除今后由评委兼任主持的可能。但对于董卿离开央视的猜

测,央视内部人员都不愿多谈,仅向媒体表示:“这事不太好说。”不过,另有内部人士向记者透露,近日央视或会通过微博公布的形式,向公众解释董卿的未来去向。

## 外界猜测董卿怀孕休养

目前,除了谋求未来发展而选择离开央视外,另有一种猜测指出董卿选择暂别主持舞台的真正原因是她已有孕在身,即将大婚。今年41岁的董卿,在感情生活方面一直众说纷纭。2011年,媒体曾曝出董卿和一男子深夜小酌。董卿的恋情也因此浮出水面。据相关人士介绍该男子名为密春雷,家世显赫。此后,有关董卿的婚讯亦有多次传出。

而今,董卿突然远离公众视线,有分析认为年过40的董卿在新人辈出的主持界已不吃香,如果不能华丽转身,那么在此时选择拥有一个温馨和睦的家庭不失为明智之举。而此前,董卿在被采访中谈及自己的感情观时,也曾表示她是一个传统主义者,希望在她有苦,有累,有委屈的时候,有一个关心她照顾她的男人在身边支持她,鼓励她。

## 盘点

## 那些离开央视的名嘴

李咏:即将成为中国传媒大学副教授,曾自称“央视娱乐底线”。

杨澜:现在多以成功商人、成功女人的形象出现,主持工作属于打酱油状态,在湖南卫视、东方卫视等主持过一些节目,虽然收视率不高,但也频频曝光。

黄健翔:在德国世界杯期间的狂吼“促使”他离开央视。黄健翔曾

在凤凰卫视主持《天天运动会》,还现身其他卫视节目。

许戈辉:曾主持过《正大综艺》《东西南北中》《十二演播室》和春晚等央视王牌节目。后来到香港凤凰卫视,主持《名人面对面》。后跟富商成婚。

陈鲁豫:1991年5月参加中央电视台青年业余主持人大赛获第

一名,从此踏入电视领域。1996年进入凤凰卫视,有了自己的《鲁豫有约》。

文清:主持过央视的王牌娱乐节目《开心辞典》,登上过春晚舞台。在事业如日中天时离开央视,文清透露是因为工资太低。文清参演过一些影视作品,但演艺事业发展一般。

腾娱 华西

## 小档案

### 从春晚剧务到当家花旦主持

1996年央视的春节晚会是北京、上海、陕西三地合办的。那个时候董卿刚进东方台,在春晚剧组做剧务。

1999年,董卿在东方台熬了几年之后,上海卫视成立了,她也几乎没犹豫就去了。1999年到2000年期间董卿做了很多大型晚会,后来做了上海悉尼歌剧院连线的节目,也因为这个节目评上了2001年的金话筒奖,这次获奖也为董卿带来另一次重要的机会,来到中央电视台。

2002年央视西部频道成立,在来到央视的两年中,董卿主持了130多场晚会和文艺节目,并从西部频道调入综艺频道。

2004年,董卿主持“第十一届全国青年歌手电视大奖赛”,连续20天直播,职业组和非职业组共有三十场,每晚直播近三小时。

2005年,在经过了青歌赛“残酷”的考验后,董卿很顺利地主持了2005年央视春晚,首次作为“台柱”人物出现。

## 综艺秀

### 郑秀文笑谈吻戏: 张家辉跟刘德华的味道不同

前天下午,张家辉、郑秀文两位香港电影大咖出现在北京,为电影《临时同居》造势。张家辉如今贵为影帝,已经是观众心目中绝对的实力派,但他从没忘记自己是以演喜剧小人物角色出道的,在这部《临时同居》中,张家辉再度回归喜剧舞台,饰演一位投机炒房的房产经纪人,与“炒房合伙人”郑秀文擦出了欢乐浪漫的爱情火花。谈到与郑秀文的首次合作,张家辉表示非常开心,但没过瘾:“期待与郑秀文再拍二三十部电影,我觉得我和她可以做多一些尝试。”郑秀文也觉得:“我们两个的合作有一种新鲜的热度。”现场曝光的电影片段中,张家辉与郑秀文的热吻戏份引起观众高声尖叫,对此张家辉大方透露吻戏感受:



张家辉与郑秀文

“之前演戏的时候与很多女演员亲过,这次与郑秀文特别有感觉。”影帝的夸赞让郑秀文也忍不住大笑,打趣说“我也感觉不一样,张家辉与刘德华的味道不同!”

现代快报记者 沈梅

### 明星爱看他微博,他却自称不喜欢

提示:作家杨昌溢来宁,蔡永康白百何都是他粉丝

作家、美学创意人杨昌溢昨天带着新作《樱桃之书》在先锋书店举行了签售。这本书收录了他游历泰国、斯里兰卡、印度等三个国家的50余篇短文,讲述了他缓慢的旅行体验。

现场到来的许多读者是因为杨昌溢的微博“飞机的坏品味”而知道

他的。他在微博上记录的生活点滴,被许多网友奉为金句箴言。同时,许多明星也很喜欢他的作品,比如蔡永康、白百何等关注了他的微博。不过,杨昌溢却自称并不喜欢被过多关注,“我从没和任何明星有过交往,我有点社交恐惧症。”

现代快报记者 陆一夫

### 冯小刚不爱看苦情“戏码”

提示:选手台上掉眼泪,他却喊停

过度煽情,似乎成了真人秀舞台上的通病。但是这一招,在今晚9:10播出的大型喜剧真人秀《笑傲江湖》中却行不通。日前,记者提前观看了《笑傲江湖》第五期节目,其中双胞胎选手意欲煽情的戏码,就遭到了评委冯小刚喊停。

记者了解到,本期节目中登台表演的双胞胎兄弟楼国豪、楼家豪,在舞台上表演了一部家庭题材的幽默哑剧。惟妙惟肖的表演让观众捧腹大笑,众观察员也直呼有创意。但是在与评委的交流过程中,弟弟则在一边倒起了自己学习表演的苦水:“爸爸妈妈都不太支持我,但是我等这个舞台已经很久了……”

说着眼泪落了下来,结果被冯小刚打断:“哎,我们这个节目杜绝苦情;咱们是一个高兴的节目。”

不仅有双胞胎的精彩表演,记者还惊讶地发现,昔日《三毛流浪记》中的“三毛”也将出现在舞台上。作为曾红极一时的“小童星”,孟智超18年前在《三毛流浪记》里饰演的“三毛”深入人心。如今已经27岁的他再次回归舞台,一亮相就被眼尖的冯导认了出来。此次来到《笑傲江湖》,“三毛”孟智超力图让观众重温《三毛流浪记》:标志的三毛发型、褴褛的补丁衣服、耳熟能详的三毛之歌让《三毛流浪记》再现舞台。

现代快报记者 刘磊

### “江苏女三”今晚冲击总决赛

提示:在之前的角逐中,她们让评委红了眼眶

今晚,《出彩中国人》将进行最后一场半决赛的角逐,仅剩的三个晋级名额也将最终落定。飘舞艺术团、李秉楠、凌睿、李天达、“莹麟”组合等都将亮相。来自江苏的技巧冠军“江苏女三”也将为总决赛名额发起最后的冲刺。

现代快报记者曾前往该场比赛现场观看录制。“江苏女三”登台时,三位评委都偷偷抹眼泪。据悉,“江苏女三”最大梦想是能让爸爸妈妈看一看自己在舞台上光芒四射的样子。节目组特意安排了三人的父母坐在观众席上,这让“江苏女三”十分惊喜,泪流满面。而这一幕场景也让三位评委红了眼眶,为这难得的团聚感动不已。

现代快报记者 刘磊



“江苏女三”